

# 靓女烧伤后的醒悟

## 误入歧途 引火烧身

一九九九年，我刚开始修炼大法，修炼了二、三个月，中共开始迫害，我因法理不清，放弃了修炼，误在常人中，行为还不如常人。

我以前家住农村，曾和别人一样，身材苗条，面目清秀端庄，一双美丽的大眼睛更是给我的容貌增添了几分姿色。我也很爱美，时常把自己打扮的很招眼。我也对自己的美丽充满自信。正因为我自持貌美，受常人那种“婚外情是时尚”这种变异观念的影响，放纵自己的情欲，使我误入歧途，走向弯路不能自拔……

丈夫发现后，因承受不住巨大的打击和痛苦，用汽油浇在我身上，划着了火柴，扔向了我，我瞬间变成了一个大火球。意想不到的劫难发生了。

在承受不住巨大痛苦的时候，我想到了师父，心里发自本能地呐喊：“法轮大法好，师父救我！”随着这一念的发出，我热泪滚滚而出，有种回家的感觉，我又能和师父团聚了。

这时，被这一切惊呆了的丈夫清醒了，骑摩托车把我送到县医院。当时已经很晚了，医院治不了这种重度烧伤的患者，连夜用救护车把我送往市医院，因有师父保护，我一路上头脑清醒，没有昏迷，口渴的很，就是没找着水喝，后来知道，要是喝了水，可能会有生命危险。

## 痛不欲生 从新得法

医院确定我全身百分之四十二、三度烧伤，是重患者，第二天，我的头肿得很大，手也肿了，手指发黑，胳膊上烧伤的部位也变黑了，往下淌着黄水，我的头发被剃了，医生又把我的右手背划了一个大口子，为了往出放水。然后，又缝上了。虽然没打麻药，但是和火烧的疼痛相比，已经不算什么了。我硬是挺过来了。

回忆起在医院里那段日子，过的简直就是地狱般的生活，痛苦难忍。我被折磨的求生不得，求死不能，整个上半身被烧得没有好地方，血肉模糊，下半身两个大腿的好皮肤因做植皮手术，都被刮了薄薄一层，晚上睡不着觉，身体有时高烧不退。母亲给我听师父讲法。听着听着，不知不觉的就睡着了，后来我坚持听师父讲法。

第一次做植皮手术，家人和护士把我推入手术室，医生给我打麻药，把右腿上的皮肤刮下来（不知用的什么仪器），贴在了右胳膊上，大腿刮了两道大概有十公分宽，二十厘米长吧。腿被刮的部份用药贴上了，药布干了，紧贴在大腿上，等第二天医生要把贴在大腿上的药布揭下来，这简直是活扒皮一样疼啊，再加上胳膊上的疼痛，这种疼痛是健康人无法想象的。

七天后，要做第二次植皮手术，因为第一次手术疼痛难忍，所以这次临入手术室，我在心里求师父帮我度过难关。手术

过后，我感觉没有第一次那样疼了……

在医院里，医生总是催着交钱，二十多天后，家里实在拿不出钱了，我们就商量要求出院。按医生要求，至少还得二十天后，才能出院，怕身体高烧不退，引发心肌炎，有生命危险，还有我的脖子前面也没皮了，还需要做一次植皮手术。现在的医院很黑的，除了手术费用，还要给医生递红包，一次至少要给他们五百元，因交不上钱了，家人已经尽力了，所以，我们还是决定出院，医院也只好同意出院。

## 放下自我 真正实修

母亲把我接回娘家，精心地照顾我，每天和我一起学法，村里有小大夫每天来给我打针换药，二十多天后，就不用打针了，在家里养着。我躺在炕上，不能自理，连吃饭都是母亲喂。

一个月后，我试着站起来，我已经躺了很长时间了，后来慢慢的能下地了。两个月后，背部因为长新肉，奇痒无比，胳膊、手都长了许多死肉疙瘩，全是疤。脖子的前面也长了厚厚的肉，也是疤，而且很紧，回不过头来，后来都长满了，围巾都围不住了。

看到自己面容被毁，身体发生这样的变化，心里难以接受，有不想活的念头，母亲劝我，又在法上开导我，远离县城的同修听说我得了法，因为遇到魔难，又能从新回到大法中，都大老远的来看我。同

修说，得了法是最大的好事，别的都不重要，劝我别太执着了，以后一定会好的。

从那后，我心里开始转变了，既然得了法，就是因祸得福，把心里所有的过不去都放下，并且每天坚持学法、背法、炼功，把自己溶入大法中。

慢慢身体发生了超常的变化，手和胳膊越来越好使了，身上的伤疤逐渐缩小，不那么硬了，脖子也变得灵活了。在学法中，我真正的明白了人生的真谛，人来世上的真正目地，以及师父对自己的慈悲呵护。师父还帮我善解了和丈夫的怨恨，公婆把我接回了家。我也下决心和丈夫好好过日子，也原谅了丈夫。

## 沐浴佛光 重获新生

我现在在县城居住，陪孩子读书，丈夫给我买了个电动三轮出租车拉人，在工作的同时，我还能讲真相救人。我每月收入两元左右，替家人减轻了经济负担。我现在什么都能做，还很麻利。出门时，戴上丝巾和正常人一样，而且精神状态好，我对待顾客面带笑容，语气祥和，不伤人。

家人和亲友都从我的身体和精神变化中，看到了大法的超常，我沐浴在大法的佛光中，忘掉自我，心系众生。我变得乐观，焕然一新。是师父给了我第二次生命，再次赐予了我新生。在这里叩拜师尊感恩师尊，同时也谢谢那些帮我度过劫难的同修们。◎（艳艳）

# 从气功迷、周易迷到大法弟子

我是一九九五年真正得法的，回顾二十年的经历，充满了很多神奇和不可思议的事情，写出来和大家分享，希望对大家能有所启发。

## 一、对气功着迷的高中生

我家住在县城附近，我的初中和高中都是在县城读的。上了高中后，因为常到书店买书，所以就接触到了气功书。那时候很入迷，练了几种功法。有一种是道家功法，是练小周天的，当我练到气上头顶之后，气却下不来了，因为没人指导，不知道如何提高，所以气在头顶盘旋了几年一直下不来，头上就象戴了很重的气帽子一样，那段时间我觉的很难受。

在这期间我还学了几种其它功法，还出现了自发功现象。我还买了禅密功和九宫八卦掌的书，特别是禅密功，我还下功夫练了一段时间，所以后来当我被中共邪党绑架到洗脑班，有个专门迫害大法弟子、对大法弟子进行洗脑的恶警造谣惑众说李洪志老师剽窃了禅密功和九宫八卦掌的动作时，我立刻点到他们的死穴，对他们说：“你们就不要再造谣了，这两种功法我都练过，法轮功的动作和这两种功法没有任何关系。”恶警没想到会碰到我这种有亲身经历的、了解真相的人，立刻震惊得哑口无言，好长时间不说话。

从高校毕业参加工作后，我购买了很多气功书。一次，在一本气功杂志上我看到了武汉广播电台对李洪志老师的一次专访，李老师谈到在修炼界有一种认识，认为“德”是一种白色物质，“业”是一种黑色物质，人做好事得到白色物质“德”，做坏事得到黑色物质“业”，人的肉眼虽然看不到，可就在人的身体周围空间场里带着。当时我非常震惊，我确信李老师讲的是真的。我照着杂志上的动作图解去炼，因为没有人教，也没有教功录像，而且杂志上的动作说明又不详细，学起来很难，所以我就放下了。我想从那时候起就已经埋下了我以后得法的种子。

在学练气功的过程中，我接触到了周易，虽然在学校里接受的教育批判周易预测是封建迷信的东西，可我想，既然周易预测在我们国家流传了几千年，很可能有他的道理，我不能盲从学校的说法，要通过自己的亲身实践来验证一下周易预测是否是科学。我买了很多周易预测方面的书，把工作之外的业余时间基本上花在了看书、背书、抄书、推算上，还参加了一些周易培训班。在实践中我发现有些推算方法别人是不传的，我收集了一些岁数大的人的生辰八字，用四柱和八卦推算他们以前的事和他们的实际经历进行验证，



这样经过四年时间，我研究出了用四柱推算终身卦的算法，也研究制造了一些周易预测用的工具，准备去申请国家专利，我还准备去考周易预测方面的研究生。那时候我预测的准确率已经达到了百分之七十至八十，但我没有用这方面的能力去挣一分钱，纯粹就是研究。

后来我认识了一位民间高人，他是得到师传的，用的是和奇门遁甲方法齐名的一种高层次周易预测方法，据他说是春秋战国时代的孙膑传下来的，可以不用对方开口就能测出对方的来意，我和很多人都向他验证过，他确实能测出来，所以我对他很佩服。我提出要拜他为师，他拿出两个人的生辰八字让我算，经过测试，他说我已经够做他的弟子了，后来正式举行了拜师仪式，之后他给我讲了一些他那一门方法里的一些东西，那时我也准备在这一门里深入研究下去。

## 二、幸得法轮大法

从小学到大学，我一直接受的是中共无神论的灌输，受到很深的毒害，只相信无神论和进化论，认为是真理，根本不相信有神论，认为那是古人愚昧、迷信、不发达的想象而已。

一九九五年，我认识了两个人，一个是修佛家金刚禅的，一个是修道家睡功的，一次偶然的机会，我听到他们谈论他们看到的观音菩萨、释迦牟尼的情况和他们修的功法在

宇宙之中的情况，当时我受到了巨大的震撼，经过严密的逻辑推理判断，我知道他们绝不可能是联合起来骗我的。当时我心里产生了一个想法：“原来，佛道神是真的存在啊！”此念一出，我就被感动得泪如雨下，一瞬间，我的天目就被打开了，一下子看到观音菩萨真切的出现在我面前，我也看到我自己是一个光头和尚跪在观音菩萨面前，观音菩萨把她手中的宝瓶递给我，我将瓶中的甘露一饮而尽，一股热流一下子从头冲到脚，我被淹没在醍醐灌顶的感觉中了，眼泪止不住的流个不停。那时候，我以前在学校里形成的无神论观念被彻底破除了。

几天后，我看到了《中国法轮功》这本书，看完后我受到了更大的震撼，我知道这是一部可以让人修成佛道神的正法大道，比周易八卦不知高了多少，周易八卦不能解决人的根本问题，而法轮大法可以，所以我把周易八卦完全放下了，我发誓对法轮大法一定要坚修到底。后来我知道了我看到的观音菩萨其实是李洪志老师法身演化出来的，从一九九四年开始，除了李老师，所有的佛、道、神都不度人了，从那以后看到的佛、道、神都是师父法身的演化。

## 三、坚定修炼

进入修炼状态以后，针对名利情的各种考验接踵而来，靠着扎实的学法，靠着对大法和师父的坚信，一关一关的闯了过来。当时，为了提高自己的忍耐力，我不断延长自己的打坐时间，从最初的双盘几分钟，一分钟一分钟的延长，无论怎么痛苦，无论怎么疼的汗如雨下，不到预定的时间，我绝不把腿拿下来，我牢记师父的话：“难忍能忍，难行能行”（《转法轮》，最后盘腿时间延长到了两个半小时。如果只打坐一个小时，腿基本是一点都不痛）。

修炼后，来自家庭的阻力很大，不管父母、妻子怎么打骂羞辱，我都不为所动，最后，在我的影响下，家人都认定了大法，有的现在已经开始得法修炼。

修炼了一段时间后，经过和同修交流，我认识到我有弘法的责任，我准备了多套大法经书资料，到公园里义务教法，把资料赠送给有缘人，资助友友到外地参加交流学习。在师父的护佑下，我们当地的几个炼功点先后建立了起来，没有人封我是辅导员，没有人封我是站长，可大家把我当成了辅导员，当成了站长。有时，为了找到有缘人，为了了解情况，为了把资料送给同修，一天我要骑车跑一百多里路，我觉得生活的很安心，没有名利之心，我知道这是在兑现我来到人间之前对同修们的承诺。◎（江苏大法弟子金刚）

## 法轮功简介

# 什么是法轮功？

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结尾页的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给[freeget.ip@gmail.com](mailto:freeget.ip@gmail.com)，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给[dweb\\_ip@yahoo.com](mailto:dweb_ip@yahoo.com)，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给[d\\_ip@dongtaiwang.com](mailto:d_ip@dongtaiwang.com)来取得。请用动态网突破封锁<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

## 三、翻墙直连动态网

<http://em.tcd.hk/>、<http://iv.sunriser.tw/>、  
<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、  
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、  
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

## 四、手机翻墙可下载：

<https://goo.gl/iWCiXK>、<https://goo.gl/SwpJGX>、  
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、  
<http://x.co/4mgfw>、<http://x.co/4mgfw> ◎

